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Профессиональное образовательное учреждение 
«Козельская автомобильная школа 
Общероссийской общественно – государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России»

Отчет об устранении нарушений, указанных в предписании Министерства образования и науки Калужской области 

от 12.04.2021 г. № Н/28-НЛ

Козельск 2021

Пояснительная записка

В установленный Министерством образования и науки Калужской области срок профессиональным образовательным учреждением «Козельская автомобильная школа Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» (ПОУ «Козельская АШ ДОСААФ России») принят комплекс мер по устранению нарушений, указанных в предписании Министерства образования и науки Калужской области от 12.06.2021г. № /28-НЛ (акт проверки от 12.04.2021 г. №28-НЛ):

Разработан план мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки Министерства образования и науки Калужской области, проведенной на основании  приказа министерства образования и науки Калужской области от 17 марта 2021 года № 294 «О проведении плановой документарной и выездной проверки профессионального образовательного учреждения «Козельская автомобильная школа Общероссийской общественно – государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России».
Организована работа по выполнению плана мероприятий по устранению выявленных нарушений.

Подготовлен отчет об устранении нарушений, указанных в предписании Министерства образования и науки Калужской области от 12.06.2021г. № /28-НЛ.

Отчет рассмотрен на заседании педагогического совета ПОУ «Козельская АШ ДОСААФ России» (протокол №15 от 27.07.2021 г.), утвержден начальником учреждения 27.07.2021 г. и размещен в разделе «Сведения об образовательной организации», подраздел «Документы» на официальном сайте учреждения http://dosaaf-kozelsk14.ru/ в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» (ссылка http://dosaaf-kozelsk14.ru/3-dokumenty).
Подтверждающие документы (копии документов) и материалы сформированы в виде приложений, которые размещены в разделе «Приложения» настоящего отчета.
Выявленные нарушения, указанные в предписании Министерства образования и науки Калужской области от 12.06.2021г. № /28-НЛ
В результате проверки, проведенной министерством образования и науки Калужской области, в профессиональном образовательном учреждении «Козельская автомобильная школа Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» (далее – автошкола, учреждение, ПОУ «Козельская АШ ДОСААФ России») в период с 29 марта 2021 года по 12 апреля 2021 года были выявлены следующие нарушения (акт проверки министерства образования и науки Калужской области от 12.04.2021 г. 
№28-НЛ):

В нарушение части 2 статьи 29 закона «Об образовании в российской Федерации», Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 г. №582, пунктов 2-8 Требований к структуре официального сайта образовательной организации  в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации, утвержденных приказом  Рособрнадзора от 14.08.2020 г. №831 на сайте Организации в сети Интернет по адресу: http://dosaaf-kozelsk14.ru/:
1. Главная страница подраздела «Основные сведения» не содержит информации о сокращенном наименовании Автошколы.
Проведенные мероприятия и принятые меры

Главная страница подраздела «Основные сведения» дополнена информацией о сокращенном наименовании Автошколы.
Прилагаемые документы (Приложение №1)

Скриншот страницы сайта http://dosaaf-kozelsk14.ru/osnovnye-svedeniya
2. Главная страница подраздела «Структура и органы управления образовательной организацией» не содержит информацию:

- о местах нахождения органов управления образовательной организации;

- об адресах официальных сайтов в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» органов управления образовательной организации;

- об адресах электронной почты органов управления образовательной организации;

- о положениях об органах управления образовательной организации с приложением указанных положений в виде электронных документов, подписанных простой электронной подписью в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи».

Проведенные мероприятия и принятые меры

Главная страница подраздела «Структура и органы управления образовательной организацией» дополнена информацией:
- о местах нахождения ДОСААФ России (Почтовый адрес: 125424 Москва Волоколамское шоссе д. 88 стр.3), РО ДОСААФ России Калужской области (Почтовый адрес: 248018 г.Калуга ул.Баррикад д.174);

- об адресах официальных сайтов в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» ДОСААФ России (в виде активной ссылки в наименовании организации, по которой осуществляется прямой переход на сайт самой организации, расположенный по адресу http://www.dosaaf.ru/), РО ДОСААФ России Калужской области(в виде активной ссылки в наименовании организации, по которой осуществляется прямой переход на сайт самой организации, расположенный по адресу http://www.dosaaf40region.ru/);
- об адресах электронной почты ДОСААФ России (Эл.почта: centr@dossaf.ru), РО ДОСААФ России Калужской области (Эл. почта: kostrosto@mail.ru);

Главная страница подраздела «Структура и органы управления образовательной организацией» не может быть дополнена информацией о положениях об органах управления образовательной организации с приложением указанных положений в виде электронных документов, подписанных простой электронной подписью в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи» в связи с отсутствием электронной подписи учреждения.

Прилагаемые документы (Приложение №2)

Скриншот страницы сайта http://dosaaf-kozelsk14.ru/struktura-i-organy-upravleniya-obrazovatelnoy-organizatciey-2.
3. На главной странице подраздела «Документы» не размещены следующие документы в виде копий и электронных документов:
- порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся;

- порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.

Проведенные мероприятия и принятые меры

На главной странице подраздела «Документы» размещены следующие документы в виде копий документов в формате .pdf:

- Порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся;

- Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между Профессиональным образовательным учреждением ПОУ «Козельская АШ ДОСААФ России» и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.
Прилагаемые документы (Приложение №3)

Скриншот страницы сайта http://dosaaf-kozelsk14.ru/3-dokumenty
Копия Порядка и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся

Копия Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между Профессиональным образовательным учреждением ПОУ «Козельская АШ ДОСААФ России» и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.

4. Подраздел «Образование» не содержит информацию:

- о практике, предусмотренной соответствующей  образовательной программой;

- об описании образовательной программы с приложением образовательной программы в форме электронного документа или в виде активных ссылок, непосредственный переход по которым позволяет получить доступ к страницам Сайта, содержащим информацию, указанную в подпункте «б» подпункта 3.4 пункта 3 Требований 831;
- о численности обучающихся, в том числе:

об общей численности обучающихся:

о численности обучающихся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами);

о численности обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами);

о численности обучающихся за счет бюджетных ассигнований местных бюджетов (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами);

о численности обучающихся по договорам об образовании, заключаемых при приеме на обучение за счет средств физического и (или) юридического лица (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами);

-о лицензии на осуществление образовательной деятельности (информация о лицензии размещена в подразделе «Документы»).

Проведенные мероприятия и принятые меры

Подраздел «Образование» дополнен информацией:

- Пояснение о практике «Практическая подготовка в ПОУ «Козельская АШ ДОСААФ России» по вождению организована согласно образовательной программы «Профессиональной подготовки водителей транспортных средств» для различных категорий водителей вне сетки расписаний учебного плана. Отражается в карточке вождения. Выполнение заданий по номерам упражнений заверяется подписями обучающегося и мастера ПО.»

Практика предусмотренная образовательной программой профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «А» с механической трансмиссией с активной ссылкой, непосредственный переход по которой позволяет ознакомиться с Индивидуальной книжкой учета обучения вождению на транспортном средстве категории «А» в формате .pdf;

Практика предусмотренная образовательной программой профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «А1» с механической трансмиссией с активной ссылкой, непосредственный переход по которой позволяет ознакомиться с Индивидуальной книжкой учета обучения вождению на транспортном средстве категории «А1» в формате .pdf;

Практика предусмотренная образовательной программой профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «В» с механической трансмиссией с активной ссылкой, непосредственный переход по которой позволяет ознакомиться с Индивидуальной книжкой учета обучения вождению на транспортном средстве категории «В» в формате .pdf;

Практика предусмотренная образовательной программой профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «С» с механической трансмиссией с активной ссылкой, непосредственный переход по которой позволяет ознакомиться с Индивидуальной книжкой учета обучения вождению на транспортном средстве категории «С» в формате .pdf;

Практика предусмотренная образовательной программой профессиональной переподготовки водителей транспортных средств с категории «В» на категорию «С» с механической трансмиссией с активной ссылкой, непосредственный переход по которой позволяет ознакомиться с Индивидуальной книжкой учета обучения вождению на транспортном средстве категории «С» в формате .pdf;

Практика предусмотренная образовательной программой профессиональной переподготовки водителей транспортных средств с категории «С» на категорию «В» с механической трансмиссией с активной ссылкой, непосредственный переход по которой позволяет ознакомиться с Индивидуальной книжкой учета обучения вождению на транспортном средстве категории «В» в формате .pdf;
 - Образовательные программы: Программа профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «А» с активной ссылкой, непосредственный переход на которую позволяет скачать для ознакомления данный документ в формате .doc;
Образовательные программы: Программа профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «А1» с активной ссылкой, непосредственный переход на которую позволяет скачать для ознакомления данный документ в формате .doc;
Образовательные программы: Программа профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «В» с активной ссылкой, непосредственный переход на которую позволяет скачать для ознакомления данный документ в формате .doc;
Образовательные программы: Программа профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «С» с активной ссылкой, непосредственный переход на которую позволяет скачать для ознакомления данный документ в формате .doc;
Образовательные программы: Программа профессиональной переподготовки водителей транспортных средств с категории «В» на категорию «С» с активной ссылкой, непосредственный переход на которую позволяет скачать для ознакомления данный документ в формате .doc;
Образовательные программы: Программа профессиональной переподготовки водителей транспортных средств с категории «С» на категорию «В» с активной ссылкой, непосредственный переход на которую позволяет скачать для ознакомления данный документ в формате .doc.
- о численности обучающихся:

«Численность обучающихся за 2020 год по реализуемым образовательным программам составила:

-общая численность обучающихся - 238 человек;

-численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - 14 человек;

-численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - 4 человека;

-численность обучающихся  за счет бюджетных ассигнований местных бюджетов  (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - 0 человек;

-численность обучающихся по договорам об образовании, заключаемых при приеме на обучение за счет средств физических и (или) юридического лица (далее - договор об оказании платных  образовательных услуг) (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) -220 человек.»

- Лицензия на осуществление образовательной деятельности перенесена из подраздела «Документы» в подраздел «Образование»
Прилагаемые документы (Приложение №4)

Скриншот страницы сайта http://dosaaf-kozelsk14.ru/4-obrazovanie
Индивидуальная книжка учета обучения вождению на транспортном средстве категории «А»;

Индивидуальная книжка учета обучения вождению на транспортном средстве категории «А1»;

Индивидуальная книжка учета обучения вождению на транспортном средстве категории «В»;

Индивидуальная книжка учета обучения вождению на транспортном средстве категории «С»;

Индивидуальная книжка учета обучения вождению на транспортном средстве категории «С» (при переподготовке с категории «В» на категорию «С»);

Индивидуальная книжка учета обучения вождению на транспортном средстве категории «В» (при переподготовке с категории «С» на категорию «В»).
5. Главная страница подраздела «Руководство. Педагогический состав» не содержит следующую информацию в отношении мастеров производственного обучения: уровень образования, квалификация, наименование направления подготовки и (или специальности),ученая степень (при наличии), ученое звание (при наличии),повышение квалификации и (или) профессиональная переподготовка (при наличии). 

Проведенные мероприятия и принятые меры

На главной странице подраздела «Руководство. Педагогический состав» в конце страницы размещена активная ссылка, непосредственный переход по которой позволяет получить доступ к сведениям о педагогическом составе ПОУ «Козельская АШ ДОСААФ России», представленным в виде таблицы в формате .pdf.
Прилагаемые документы (Приложение №5)

Скриншот страницы сайта http://dosaaf-kozelsk14.ru/6-rukovodstvo-pedagogicheskiy-sostav.
Копия Сведений о Педагогическом составе ПОУ«Козельская АШ ДОСААФ России».
6. Главная страница подраздела «Материально – техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса» не содержит информацию: 

-о библиотеке(ах), 

-об объектах спорта, 

-о средствах обучения и воспитания, 

-об условиях питания обучающихся, 

-об условиях охраны здоровья обучающихся, 

-о доступе к информационным системам и информационно – телекоммуникационным сетям, 

-об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе: о собственных электронных образовательных и информационных ресурсах(при наличии), 

-о сторонних электронных образовательных и информационных ресурсах (при наличии). 

Проведенные мероприятия и принятые меры

На главной странице подраздела «Материально – техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса» размещена следующая информация: 
-о библиотеке: «Библиотеки как отдельного кабинета в автошколе не имеется, но книги имеем, ведется постоянная выписка журналов "Военные знания" и газет  "Вести ДОСААФ", также имеется литература:

Правила дорожного движения Российской Федерации 2021г.» 5 эк.

Экзаменационные билеты категории «АВМ» -2021г. 5 эк.

Экзаменационные билеты категории «СD» -2021г. 2 эк.

 А.В.Смагин. Учебник водителя транспортных средств категорий «А»,«В»,«С», «D», «Е». 
«Правовые основы деятельности водителя.» 10 эк.

М.А.Бобыле, В.Е.Егорушкин «Практическое руководство по изучению устройства автомобиля» 3 эк.

В.Н.Николаенко,. Г.А.Блувштейн, Г.М. Карнаухов Учебник водителя транспортных средств категорий «А», «В», «С», «D», «СЕ». «Первая помощь при ДТП». 1эк.

И.В Ксенофонтов. Учебник водителя транспортного средства 
категории «А».
«Устройство и техническое обслуживание мотоциклов» 1 эк.

В Ксенофонтов. Учебник водителя транспортного средства категории «А» 1 эк.

«Основы управления мотоциклом и безопасность движения»

В.Г. Чиняев «Устройство и техническое обслуживание мотоциклов» 1эк.

Ю.И.Шухман. «Учебник водителя транспортного средства категории«В»

«Основы управления автомобилем и безопасность движения» 5 эк.
В.В.Виноградов лабораторно – «Учебник военного водителя»  часть 1    10 эк.

В.В.Виноградов лабораторно – «Учебник военного водителя»  часть 11  10 эк.

А. Родичев. «Учебник водителя транспортного средства категории» 3 эк.

К.С. Шестопалов "Легковые автомобили"  2 эк.

А.А. Газарян "Техническое обслуживание автомобилей" 2эк.

С.В.Сабодахо "За рулем легкового автомобиля.
Армейский автомобиль повышенной проходимости УРАЛ -4320» 30 эк.

 «Оказание первой медицинской помощи» экзаменационные билеты (вопросы и ответы) — электронный носитель 1 эк.

 «Устройство и техническое обслуживание транспортных средств» (электронный носитель») 5 эк.»
-об объектах спорта: «Объект спорта
 В здании автошколы  находится стол для настольного тенниса.»
-о средствах обучения и воспитания: «Средства обучения и воспитания
В  образовательном процессе обучения  ПОУ "Козельская АШ ДОСААФ России" в качестве носителей учебной информации и инструменты  деятельности педагога и обучающихся для достижения поставленных целей обучения, воспитания и развития автошколы использует:

- Автотренажер динамический Урал-4320 (FORVARD), 3Д- инструктор 2,0 - 1 к-т.

 - Компьютерный тренажер вождения легкового автомобиля АТК-0,2, - 2 шт.

 -  Тахограф  – 1 шт.

 - Персональный компьютер – 15 шт.

 - Видеопроектор – 1 шт.

 - Телевизор ЖК широкоэкранный — 2 шт.

 - Экран – 1 шт.

 - Доска классная — 4 шт.

 - Учебные DVD диски — 10 шт.

 - Учебная мультимедийная тестирующая программа «Автоэкзаменатор» -1 шт.

 -Учебные DVD диски «Устройство и техническое обслуживание грузового автомобиля» — 5 шт.

 - Интерактивная школа – 1 шт.

 - Класс для проведения занятий по предмету «Первая помощь при ДТП»:

 - УМК «Автополис-медиа» — 1 шт.

 - Учебный DVD диск «Оказание первой медицинской помощи при ДТП» - 1 шт.

 - Плакаты: Основы законодательства в сфере дорожного движения-50шт

 - Плакаты: Основы управления транспорных средств-20 шт

 - Плакаты: Устройство и ТО транспортных средств категории "В" -15шт

 - Плакаты: Устройство и ТО транспортных средств категории "С" -15шт»
-об условиях питания обучающихся: «Об условиях питания обучающихся 
В соответствии со статьей 37 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» пункта 2 в Автошколе предусмотрено время для питания обучающихся в предусмотренных расписанием перерывах теоретических занятий.

Питание обучаемых в Автошколе осуществляется за счет средств обучаемых в ближайшем кафе города  и рядом расположенным  продуктовым магазином.»
-об условиях охраны здоровья обучающихся: «Организация охраны здоровья обучающихся
В соответствии со статьей 41 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в Автошколе предусмотрено оказание первичной медико-санитарной помощи обучающимся  при наличии аптечки и путём вызова специалистов скорой медицинской помощи по телефону «03»

-о доступе к информационным системам и информационно – телекоммуникационным сетям: «Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям
В автошколе всем участникам образовательного процесса обеспечен доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям: обучающимся –  в компьютерном классе ,  преподавателям  – с рабочего места  учебного класса»
-об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе: о собственных электронных образовательных и информационных ресурсах(при наличии): «Электронные образовательные ресурсы, которые обеспечивают доступ обучающихся 
В рамках образовательного процесса осуществляется доступ учащихся ко всем образовательным ресурсам сети Интернет под руководством преподавателя, проводящего учебное занятие.
Исключён доступ учащихся к сети Интернет без присутствия преподавателя.
В классе на всех компьютерах, подключенных к сети Интернет, установлена и настроена программа контентной фильтрации, обеспечивающая исключение доступа к ресурсам Интернет, не относящимся к образовательному процессу, собственных электронных образовательных и информационных ресурсов не имеем,»
-о сторонних электронных образовательных и информационных ресурсах (при наличии): «сторонних электронных образовательных и информационных ресурсов не имеем.»
Прилагаемые документы (Приложение №6)

Скриншот страницы сайта http://dosaaf-kozelsk14.ru/materialno-tekhnicheskaya-baza.
Начальник ПОУ «Козельская АШ ДОСААФ России»   п/п      П.А.Пилипенко
